













EX2.10.10

f1 fin IEEE ET 1
1 ED f IR 2

2 Parité ni paire ni impaire vu ED f Périodicité pasdepériode
3 Signe 1

fix
3 2

4 Asymptotes

AV trou ftp.zfix D AV en 2

AHAO degN degD 1 AO
3 3 73 1

Ao en y xt7PIIIEI.IS
27 27

f x 7 27 27
f

2
positif

dessous dessus dessus

en'YEfin 11,8

5 Croissance f x
31 1122 12 21 1132

2 X 4

1 114 414,11521 11

1 1128,51 zéros 1 2 et 8
Vi 2 3



fix
80

f patient min

palier 1 0 et min 8

6 Courbure

f x 21 1 8 x 1 11411 2XP 1 1518 3 2 1

2 16
1 11 ÉÉËxI 2 113 31 1718 2XP

2 116

31 1112 145,141
1 111811

31 111 7 10 Xts 541 1
2 X 2 X

f4
2

f A I U U
Pointd'inflexion Il 1,0

7 graphe ofsolutions



91 fixe VF
11 EDf 1,1 car 1 27,0 11 11 1170

2 parité ftx V1 IXT.UA fix festpaire
31 signe 1 0 10111
41 asymptotes AV aucune car pas de v i

AHAO aucune vu l'EDI
51 croissance

J'H EDIT 11 et zérodef O

minuteD

j'LE TE
6 courbure

fin Vif 1 x2 AÎNÉ
EDIf 1,11 et aucun zéro pourf

il
7 graphe of solutions



kt fix sink VICOSA

11 EDf IR
21 parité fix sins V3Costa sina V3sosa If

nipaire ni impaire

périodicité sinixt et loski sont périodique de période 2T

fest périodique de période 2T

fixtait Sin1 25 V3COS 2T fix
onétudie la fonction sur 0,2T

3 signe zéro fix O six VICOSA O

SIMCA B COSA ELI V3

tank B

tant B k.IT entre CORT

Estk.IT entre 0,21T

EEE

Tf1V3

y
0 273 5173 2T

O O

4 asymptotes aucune vu EDifl et période



5 croissance J COSH V3sink

zéros def Cosk V3sinixt o COSA Vssirex

V3 siffle Es

tank E
tantE hit k.IT entre 0,2F

À
7 6 21T

Max 21

f min min 2

61 courbure j4 1 sink BCOSKI fix m̂ zérosquefsignescontraires


